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Бойко влиза в балканска тройка за спешни проблеми 
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Сръбският президент Борис Тадич посреща премиера Бойко Борисов на вечеря 
в Белград. СНИМКА: МС 

Сложните проблеми на балканските страни да бъдат решавани чрез тристранни 
срещи. Тази възможност обсъди Бойко Борисов със сръбския президент Борис 
Тадич. 

Двамата вечеряха в понеделник в Белград, където премиерът ни бе на 
посещение. От пресслужбата му съобщиха, че първата такава среща може да е 
между Борисов, Тадич и гръцкия премиер Георгиос Папандреу, с когото 
българският министър-председател също поддържал сърдечни контакти. 

Ако тристраният формат се състои, на масата за преговори ще бъдат сложени 
ключовите за региона икономически проекти и перспективата на останалите 
балкански държави за членство в ЕС. 

Вчера пред Нова телевиция Борисов изрази несъгласие с протестите на ВМРО 
срещу безрезервната подкрепа Сърбия да влезе в съюза. Воеводите смятат, че 
това не трябва да става, докато не се зачитат правата на българите от 
Западните покрайнини. 
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Според премиера те трябвало да излязат на протест и против българската 
държава, която десетилетия не направила нищо да построи пътища и нови 
гранични пунктове. Той получил обещание от Тадич да помага при всеки 
проблем с доставка на български книги в Сърбия или други ограничения за 
сънародниците ни. 

Зам. външният министър Марин Райков, който бе част от премиерската 
делегация в Белград, коментира, че те трябва да бъдат успокоени в 
упражняването на правото си да се определят като българи. 

Той подчерта, че България намира за смущаващо намерението на 29 май в 
Сурдулица да бъде открита костница на сърбите, загинали от българските 
окупатори по време на Първата световна война. "Не мога да прогнозирам дали 
ще се откажат от нея, но в XXI век не е време да се правят гробници в 
училищните дворове", обясни Райков. 

Той бе категоричен, че няма тема като евентуален разпит на Борисов пред 
сръбски съд по делото срещу Сретен Йосич. За подобна възможност се заговори 
преди месеци, когато престъпният бос заяви, че е пребивавал у нас с 
покровителството на Борисов като главен секретар на МВР. Въпросът с 
призоваването на премиера ни като свидетел в Белград отдавна бил 
приключен. 

Борисов и вчера не разкри какво е съдържала 4-часовата му тайна програма в 
сръбската столица и присъствието на шефовете на специалните ни служби в 
делегацията му. От пресслужбата му обясниха, че премиерът се скрил от 
журналистите, за да отдъхне в посолството. 
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